

漯河市2021年7月份“十佳市民”事迹简介

王耀停



王耀停,男,49岁,市公安局源汇分局禁毒大队辅警。2021年5月24日晚,王耀停下班回家走到公安街北段时,捡到一个黑色手提包,里面有身份证、银行卡和七八万元现金。他通过包内名片上的电话找到失主李某,核实身份后将手提包交还失主。

经了解,失主李某是一名货车司机,包内装的现金是刚收到的货款。李某拿出一沓现金向王耀停表达感激之情,被王耀停拒绝。5月27日,李某将一面锦旗送到市公安局源汇分局,向王耀停表示感谢。(源汇区委宣传部推荐)

何占强



何占强,男,53岁,召陵区老窝镇支毛陈村党支部书记。2005年以来,何占强任支毛陈村调委会基层调解员。他践行共产党员的初心和使命,坚持让“群众怀着怨恨来,带着笑容归”。十几年来,他调解案件500多起,调解成功率达95%以上,没有发生一起因调解不及时或不合法导致的民转刑、民转非案件,为社会和谐稳定做出了积极贡献。(召陵区委宣传部推荐)

张剑



张剑,男,36岁,市发改委驻临颍县三家店镇宋小庄村第一书记。今年进入汛期以来,他组织村里所有党员成立抗洪抢险突击队,备齐抗洪物资,连续一个多月坚守在村里。7月21日21时,张剑带队排查清溪河支流外沟河时,发现一处河堤发生管涌,立刻上报镇党委,并组织人员抢险。经过两个多小时奋战,他们成功堵住管涌。随后,他安排突击队轮流休息,自己却坚守一线,彻夜未眠。(市发改委推荐)

吴春祥



吴春祥,男,56岁,临颍县石桥乡三角村党支部书记、村委会主任。7月24日,吴春祥组织两辆卡车,带领3名救援人员载着面包、水、蔬菜等价值3万余元的救援物资,连夜奔赴受灾严重的新乡凤泉区大块镇秀才庄村。看到当地道路积水严重,物资难以运输,吴春祥自掏腰包购买了冲锋舟开展救援。在两天的救援行动中,吴春祥几乎没有休息,驾驶冲锋舟转移安置群众数十人,并将物资及时送到灾民手中。(临颍县委宣传部推荐)

杨合兴



杨合兴,男,65岁,郾城区裴城镇第三中心小学退休教师。他在党史学习教育中积极参加党史宣讲,被特聘为党史研究推广员;撰写几万字红色宣传材料,到红色景点义务讲解革命故事;筹资近十万元,组织村民成立漯河市古韵曲音乐艺术团,自编自演现代戏曲。他动员村民回乡创办企业,吸纳附近十几名困难群众就业。(郾城区委宣传部推荐)

陈耀军



陈耀军,男,43岁,郾城区实验小学教师。我省遭遇特大暴雨后,他出资5000多元,迅速联系其他爱心人士采购300包卫生纸、100箱纯净水、70箱饼干,以及面包、方便面、毛巾等物资送往受灾比较严重的周口扶沟县曹里乡韩家村。

当得知因灾情导致血库告急时,他又主动到献血屋参与献血活动。在他的带动下,学校其他教师积极响应,带着家人参与各种志愿服务,共同为抗洪救灾贡献力量。(郾城区委宣传部推荐)

陈秋红



陈秋红,男,54岁,舞阳县文峰乡乌金陈村党支部书记。2021年6月24日下午,文峰乡康堡村一名12岁男孩到乌金陈村附近澧河洗澡时发生溺水。几名村民发现后,因不会游泳,便急忙打电话向陈秋红汇报。陈秋红火速赶往事发地,连衣服都没有来得及脱,便从3米多高的陡坡跳进了河中,拼尽全力推着孩子往岸边游。正当陈秋红筋疲力尽时,他的一条腿又被水中杂草缠绕动弹不了。经过拼命挣扎,陈秋红得以脱险,并成功把孩子救到岸上。110民警赶到后,陈秋红默默离开了。孩子家长多方打听才得知是陈秋红救了孩子,专门制作了一面锦旗向他表达感谢,并决定给孩子改名叫“宋克恩”。(舞阳县委宣传部推荐)

赵心瑜



赵心瑜,女,30岁,市第二实验中学教师。2021年4月底,赵心瑜右脚踝关节处不慎烧伤,为不影响教学工作延误了治疗,后被诊断为三度烧伤合并严重感染,不得不做了部分切除缝合手术。术后,她不顾医生叮嘱,带着轮椅和拐杖回到学校。教室在四楼,她就拄着拐杖一个台阶一个台阶地单脚蹦上去;无法站立,她就跪在凳子上讲课。一天下来,右腿疼痛,左腿因承重过度也开始肿胀。即使这样,她也坚持站着给学生上课,从早读到晚辅导,一周27节课一节不落。她坚强乐观、爱岗敬业的精神潜移默化地影响着每一个学生。(市教育局推荐)

胡国伟



胡国伟,男,50岁,河南新大新商贸集团董事长,漯河市七届政协委员,在我市投资兴建新大新生活广场4个。他事业成功的同时,不忘回报社会。新大新商贸集团先后为贫困大学生捐资200余万元。

今年我省发生洪灾后,截至7月底,他共捐赠物资价值100多万元,其中舞阳新大新店捐赠物资价值10多万元。2020年新冠肺炎疫情防控期间,新大新商贸集团低价出售货品并组织10余辆车为顾客送货上门,为平抑物价、确保社会稳定做出了积极贡献。(舞阳县委宣传部推荐)

徐翠品



徐翠品,男,汉族,50岁,市创文办督导二处副处长。2019年3月,他到市创文办工作,至今已走遍全市1000多个住宅小区,督导全市994个“三无”楼院全部转化升级,指导各街道、社区高标准建设新时代文明实践所(站)。今年6月以来,他因劳累导致右手臂出现麻木、疼痛,医生建议他在家休息。但创文工作进入迎检阶段,时间紧、任务重,他每天用一个厚围巾层层包裹着胳膊,在各社区不停奔波。他带病工作、忘我的敬业精神,深深地感动着身边的同事,诠释了创文人的责任和担当。(市创文办推荐)

漯河豫鼎源食品工业有限公司 鼎立中原 源于用心



曹现立、孔素培夫妇做客《品味人生》栏目。

图片由受访者提供

■本报记者 姚肖

在漯河,有这样一对夫妻。他们艰苦创业,诚信经营,齐心协力将祖传的土豆粉工艺发扬光大,从一间小作坊发展成为年产量达6000吨的重点龙头企业,产品畅销深圳、上海、杭州、长沙、武汉,并且走出国门远销韩国首尔、釜山、仁川、光州等

地。他们就是曹现立、孔素培夫妇。

2012年9月,曹现立、孔素培夫妇创办漯河豫鼎源食品工业有限公司,主要生产土豆粉、川粉、红薯粉、紫薯粉、桶装酸辣粉、自热火锅系列,以及粉丝、粉饼、粉条、蔬菜粉、大拉皮、擀面皮、乌冬面等产品。

“豫鼎源三个字的含义是鼎立中原、源于用心。创业以来,我们一直把产品质量放在第一位,从原材料的采购到生产的每一个流程,都坚持层层把关,坚持做绿色、健康、安全、放心的食品。”曹现立说。

回忆起创业之初的艰辛,曹现立、孔素培夫妇多次热泪盈眶。“企业刚起步时,人手不够,俺俩就到各地的农贸市场推销,几乎每天都在路上。用了三个月时间,我们把河南市场跑了一遍。我们一边跑市场,一边还得抓生产、送货。”孔素培说,“辛苦的付出还是有回报的,公司逐渐步入正轨,客户也越来越多。”

为了保证产品质量,公司引进北大荒优质马铃薯,以良种促进产业升级,为基地和种植户提供统一供种、统一技术服务、统一收购的“三统一”服务。由于豫鼎源土豆粉黏度高、白度好、细度优,配方独特,产品耐煮,口感极佳,深受

消费者的喜爱。

2013年,为进一步提升生产能力,该公司自主研发土豆粉自动化包装流水线,实现了土豆粉生产从传统手工包装到自动包装的技术突破,填补了国内湿粉条自动化包装线的空白。公司的各项生产设备完全符合国家环保要求,不仅能提高生产效率,还能严格控制食品的卫生指标、安全指标,提高产品的保质期。2018年,公司投资300万元引进国内先进粉条自动化生产设备,进一步提高生产效率,真正做到零添加,从源头到生产全过程确保食品安全,赢得国内外消费者及代理商的高度认可。

如今,“豫鼎源”系列产品已通过ISO9000质量管理体系认证,并荣获河南电视台上榜品牌。公司被中国食品研究院定为湿粉条国家标准修订参与单位,也是市、区两级政府重点扶持企业,被授予“农业产业化市重点龙头企业”“中原崛起突出贡献单位”等多个荣誉称号。

“公司将继续加强质量管理体系和营销体系建设,完善内部管理,锐意创新,保持技术领先优势,提高核心竞争力,为消费者提供物超所值、安全放心的产品,做行业的标杆企业,行稳致远,做大做强,再创新的辉煌!”曹现立信心满满地说。



如何弥补采光不足

■本报记者 杨旭

采光好坏是业主选购住房的重要标准,但如果预算有限,只能买采光不足的房子,是否能通过家装弥补?在日前的采访中,漯河浩天装饰工程有限公司负责人张兵提出了一些建议。

增加人工光源是最直接的改善室内采光的方法。所谓的人工光源就是利用灯光弥补室内采光的不足。“有人认为家里暗就多装几个灯。其实,如何布置光源是门学问。光源分主光源、辅光源等,只有合理搭配,才能营造出近似自然光的效果。”张兵说。

在整体布局上,张兵强调应以具有放大效果的浅色系作为主色调,比如白色、浅灰色、米黄色。“除了墙面,地板的颜色也很重要。对于光线较暗的房屋,我一般建议铺贴大

块抛光瓷砖,反光效果极佳。”张兵说。

在家具的选择上,张兵建议购买具有通透感的家具,包括使用玻璃材料、金属材料 and 抛光饰面的家具。家具的颜色不宜过深,还要摆放在不遮挡光线的位置。室内还可以用镜子、玻璃、金属等具有反射感的材料作为装饰。

光线从窗户照射进室内,但窗户的大小很难改变,窗帘的选择就有讲究。张兵建议选择百叶窗或者纱帘,能最大程度地利用窗户的透光性。同时,还要注意窗帘挂杆或轨道的长度是否足够,以保证采光面积。

另外,为空间留白也能提升采光效果。室内面积越小,越容易出现杂物堆积的问题,而杂物堆积太多,也会让房屋看起来更暗。

用心打造高品质家居生活

——访漯河浩天装饰工程有限公司负责人张兵



漯河浩天装饰工程有限公司负责人张兵。

■文/图 本报记者 王培

11年来,漯河浩天装饰工程有限公司结合市场发展,紧跟潮流,不断探索创新,贴心服务客户,用心打造高品质家居生活。

漯河浩天装饰工程有限公司成立于2010年。公司成立之初,就提出整体家装理念。整体家装来自于人们对装修行业的内在需求,集设计审美与落地呈现于一体,是系统性、个性化定制

的家装模式。凭借先进的理念、良好的口碑,该公司赢得了越来越多客户的认可,树立了良好的品牌形象。

11年来,漯河浩天装饰工程有限公司从只有100多平方米门面,发展到拥有3000多平方米店面和2000多平方米仓库;员工人数从6人发展到近300人。漯河浩天装饰工程有限公司有着系统、专业的运行模式,设计、施工、售后等每一个环节都有严格的标准。在设计方面,不仅有整体设计,还有收纳设计。与客户签订合同时,公司要求“闭口合同零增项”,即客户只用付清合同上的钱款,任何人不得以任何理由再向客户要求加钱。在施工环节,每个阶段完工后,公司不仅让检验部门去查验,还会请客户打分。如果顾客不满意,公司就会让施工人员进行修整,直到客户满意为止。

为了确保施工和服务团队,该公司组建了施工团队。同时,公司还代理了多个知名品牌的家装产品,减少中间环节,为客户提供性价比更高的家装服务。“我们选择的装修材料都是环保的,每一个品牌都经过我们精心考察、对比。”漯河浩天装饰工程有限公司负责人张兵介绍,之所以对装修材料精挑细选,就是为了保证施工质量,让客户的家更健康、更生态、更实用。

漯河浩天装饰工程有限公司有很多客户送来的锦旗。客户用自己的方式表达着对浩天装饰的满意和赞赏。“我家的房子

就是找浩天装修的,工人每装一个环节都会问我是否满意,公司验收人员检查得也很细致。屋里有毛巾架、纸巾盒、马桶刷等物品,卫生也打扫得干干净净。我和家人十分满意。”家住淞江芳园东区的业主郭先生表示,房子装修完工后,他不仅成了该公司的忠实顾客,还把身边的亲朋好友介绍给该公司。

“我们主要靠口碑相传,有30%的新客户是老客户介绍来的。”张兵表示,“感谢客户对我们的信赖。未来,我们仍将继续努力,为客户打造美丽、温馨、健康的家。”

网红“巧克力月饼”藏玄机

中秋临近,月饼市场逐渐进入销售高峰,各种月饼成为商家营销的重点,其中网红“巧克力月饼”吸引了不少市民的眼球。然而在采访中了解到,商家宣称的“巧克力”却另有玄机。

“我和孩子都爱吃巧克力,所以就买了不同品牌的巧克力月饼尝尝,但我感觉虽然都叫巧克力月饼,味道却大不一样。”李女士说,“有的确实有浓浓的巧克力味道,有的则味同嚼蜡。”

记者浏览一些网购平台,很多商家都推出了巧克力月饼,然而有的产品在配料表中并没有可可脂、可可粉,只有代可可脂及其他成分。

专业人士表示,巧克力前多了“代可可脂”几个字,差别很大。因为关乎巧克力质量的关键成分是可可粉,很多巧克力产品会在包装上标注可可含量,其含量越高,巧克力越货真价实。如果包装成分上写的是代可可脂,算是山寨货。专家表示,依照国家标准,市场上销售的纯脂巧克力可分为黑巧克力、牛奶巧克力和白巧克力3种,可可脂含量要求均在20%以上。除了这3种,其余产品都不是真正意义上的巧克力,而是代可可脂制品,由棕榈油等植物油加工而成,成本只有可可脂巧克力的一半。

据《今晚报》

家装3·15 幸福365
2021漯河家装行业提升年

主办:漯河住建局 漯河市工商联(总商会) 漯河市消费者协会 漯河日报社 漯河行业协会联合会 投诉热线:19839513315 3139148